@.4/’ PE CUONG ON TAP GIUA HQOC Ki 1 - MON TOAN 12
\@/ NAM HOQC 2023 - 2024
e A

. Gi¢i han chuong trinh:
- Dai s6: hét bai Phép tinh tién hé truc toa do.
- Hinh hoc: hét bai Thé tich khéi da dién.

I1. Mot so6 dé on tap

PE SO 1
PE THI GIUA HQC KY I MON TOAN LOP 12 NAM HOC 2022 - 2023
Cau1l: Chokhéichop S.ABCD c¢ day la hinh vudng canh a, hai mat bén (SAB) va (SAC)cung vudng

goc voi mit day va c6 SA=a«/5. Thé tich khéi chop S.ABCD bang:

3 3 3 3
Ay=2V g v-aY5 cv-h p.v =32
2 6 3 3
Cau 2: Mot khdi lang tru tam giac ABC.A'B'C' c6 thé tich 1a 150m® thi thé tich cua khéi ta dién
AA'B'C' bang:
AV, e =50m°, B.Vyge =75M°.  C. Ve =100m°.  D.V,, g =25m.
Cau3: Chohamsé y=ax’+bx?+cx+d cd tap xac dinh = . Hoi ham s ludn dong bién trén 2 khi
fla=b=0,c>0 fla=b=0,c>0
A ) . B. ) .
|a>0;b"-3ac>0 la>0;b"-3ac<0
[a=b=c=0 la=b=0,c>0
C. ) . D. ) .
|a<0;b"-3ac<0 a>0;b"-3ac>0

Cau4: Chohamsé f(x) co tap xéc dinh 1a = va c6 dao ham f'(x)= x(x—2)(x+5)3 VX e . Sb
diém cuc dai ciia ham s6 da cho 1a
A. 2. B. 4. C. 1 D. 3.

Cau5: Chohamsd y= f(x) lién tuc trén doan [0; 3] va co dd % T
thi nhu hinh v&. Goi M, m lan luot |a gia tri 16n nhat va
gid tri nho nhat cua ham s6 y = f (x) trén doan [0;3].
Tacogiatricaia M +2m la: :
A. M +2m=L1. B. M +2m=4. -
C. M+2m=3, D. M+2m=2. /O

Cau 6: Do thi ham sb nao dudi day cé tiém can ngang?

x-1 241 4-x?
A Y= B. y=+x-1 <:.y=X i D.y= X
X+1 X X

Cau7: Tiém can ngang cua do thi ham sb y = 2X+14 ¢6 phuong trinh 1a:

1 1
A. y=-2. B. y=-1. C.y==. D.y=—-.
y y y > y 4
Cau 8: Céac khoang nghich bién caa ham sé y=2x>-3x*-3 1a
A. [-11]. B. (0;1). C. (—o0;0)va (1L;+0). D. R\{0;1}.

Cau 9:  Trong céc loai khdi da dién déu sau, khdi da dién c6 s dinh va sé mat bang nhau 1a
A. Khéi 1ap phuong. B. Khdi bat dién déu.



Céu 10:

Céu 11:

Céu 12:

Céu 13:

Céu 14:

Céu 15:

Céu 16:

Cau 17:

Céau 18:

Céau 19:

C. Khdi muodi hai mat déu. D. Khéi tir dién déu.
Cho ham f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

X —00 1 4 400

+ 0 - 0 +
3 +00
f (x) / \ /
—00 —4
Gia tri cuc tiéu cua ham sb da cho bang
A. 4. B. 4. C.1. D. 3.

Hamsé y = XLi nghich bién trén cac khoang nao sau day.
X —

AL R\{1}. B. (—0;-1). C. (—L+0). D. (—oo;1)va (L +00).
Mot khdi chop cé dién tich day 1a B, chiéu cao 1 h thi thé tich V bang
A.Vlez.h B.V:lB.h2 C.V=Bh D.VZEB.h
3 3 3
Gia tri nho nhat ciia ham s6 y = x* —3x+5 trén doan [2;4] la:
A. r[2|4r]1y:7. B. r[T;;[lIi]y:5. C. r[121;|4r]1y:0 D. r[r21;|4r]1y:3.
Do thi ham s y = X—_Z c6 tiém can dung 1a duong thang c6 phuong trinh nao sau day?
X+

A. x=1. B. x=-2. C.y=1 D.y=-2
Mot khdi chop tir giac déu c6 canh day va canh bén bing nhau va déu bang a cd thé tich bang

3 3 3
Ay-EV2 g v =32 cy_aV2 D.V =a*J/2.

6 3 2
Trong mat phang hé toa do Oxy cho 1(1,2) va (P):y=x*—2x+3. Tinh tién h¢ toa d Oxy

theo Ol ta duoc hé toa do IXy . Phuong trinh cua (P) trong hé toa do Ixy la
A y=—x. B. y=x% C. y:(x—l)z. D. y=(x+1)2.

Khoang cach giita hai diém cuc tri ciia d6 thi ham sé y =2x° —6x+2 bang

A. 2417. B. 8. C. 2415 D. /66.

Chohamsé y = f (x) c6 daoham f'(x)=—x*—1. Vi cac sé thuc duong a, b theamén a<b

gid tri nho nhat cua ham s6 f () trén doan [a;b] bang

A f(a%bj B. f(b). c. f(a). D. f(+/ab).
Chohamsé y=f (X) c6 bang bién thién nhu sau.
X | —o -1 1 40
_1,-'" — 0 + 0 —

Ham s6 dong bién trén khoang nao trong cac khoang sau?
A. (—01). B. (-1 +). C. (-11). D. (0;4).



Cau 20: Chohamsé y=f(x) c6 daoham f'(x)=x*+1, ¥x e & . Khang dinh nao dusi ddy ding?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo; 0). B. Ham s nghich bién trén khoang (1; +oo).

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—1; 1) : D. Ham s6 dong bién trén khoéng(—oo; +00) :

Cau21l: Hams y= ZX‘Zl ¢6 dd thi (C). Timtoa o giao diém | cia hai dwong tiém can cita d thi (C).
X+
A 1(=2-2). B. 1(2;2). C. 1(2-2). D. 1(-22).
Cau 22: Khoi bat dién déu thuoc loai:
A. {34} B. {5;3}. C. {3;5}. D. {43}.
Cau 23: Chohamsé y = f(x) co bang xét déu dao ham nhu sau
X |—or3 -2 0 2 4o
R

Khang dinh nao dudi day ding?
A. Ham sb dong bién trén khoang (-0;0). B.Ham s6 dong bién trén khoang (—2; 0) .

C. Ham sd nghich bién trén khoang (O; 2) . D. Ham s6 nghich bién trén khoang (2; +OO).

Cau 24: Chohamsé y = f(x) c6 bang bién thién sau:

X| —w 1 +o0
¥ + +
+o0 -1
1 —0

Khang dinh nao sau day la dung?

A. D6 thi ham s6 chi c6 mot dudng tiém cin co phuong trinh X=1.
B. D6 thi ham s0 ¢6 tiém can ding X =1, tiém can ngang y =-1.

C. D6 thi ham s6 co tiém can dimg X =—1, tiém cén ngang y =1.

D. D6 thi ham s6 chi c6 mot dudng tiém can c¢6 phuong trinh y = —1.

Cau25: Hamsb y= e Lo oxio dat cuc dai va cuc tiéu tai diém X, X,. Tich XX, bang
3 2

A. —6. B. 6. C. -3 D. -2.
Cau 26: Mot khéi chop co dién tich day va thé tich lan luot 12 15m? va 15m* thi chiéu cao cua khéi chop
d6 c6 do dai bang

A.1m. B. 15m.

C.3m. p.som SN T |
Cau 27: Khbi da dién trong hinh v& bén c6 bao nhiéu dinh? 3

A. 10. B. 9. |

C. 16. D. 8.
Cau 28: Cho ham sé f(x) lién tuc trén X va c6 bang xét dau cua f'(x) \

nhu sau:

X ‘—00 -2 -1 0 1 +00
) + o - o + | - o -

S6 diém cuc dai ctia ham sd da cho 1a
A. 4. B. 2. C. 1. D. 3.



Cau29: Xéthamsd y=—
2x+1

trén [0;1]. Khang dinh nao sau day ding?

. 1 . 1
A. maxy=0. B. maxy=1. C. miny=-=. D. miny==.
[0:1] y [0:1] y [0:1] y 2 [0:1] y 2

Cau 30: Trén mit phang toa do OXy cho diém 1(3,4). Cong thirc chuyén hé toa d¢ trong phép tinh tién

theo vecto Ol 1a:

X=X-3 X=X+3 X=X+6 Xx=2X-3
A. B. C. D.
y=Y-4 y=Y+4 y=Y+8 y=2Y -4
Cau 31: Tim gié tri cyc dai caa ham s6 y = x® —3x? + 3.
A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.
Cau 32: Giatrj 16n nhit cua ham s6 y = x++/5—x> bing
A. 8. B. 5. C. 6. D. 10.
Cau 33: Ham s6 nao sau day dong bién trén khoang (—oo;+o0)
A y=x}+x B. y=x"+3x% C. y=tanx. D.y:X—+1.
X+3
Cau 34: Do thi ham s6 nao sau ddy co ba dudng tiém can?
X+3 X 1 1
A y= . B.y=——. C.y= . D.y= .
y 5x—1 y x> —X+9 y 4-x° y 2x-5
Cau 35: Phét biéu nao sau day la ding?
A. Hinh l&p phuong c6 12 dinh, 8 canh, 6 mat.
B. Hinh 1dp phuong c6 6 dinh, 12 canh, 8 mat.
C. Hinh lap phuong c6 8 dinh, 6 canh, 12 mat.
D. Hinh 18p phuong c6 8 dinh, 12 canh, 6 mat. Ao |

Cau 36: Chohamsé Y= f(x) xac dinh, lién tuc trén {—1,2} va ¢6 db /\ ;
2 ¥
thi 12 dudng cong nhu hinh v&. Gia tri I6n nhat M va gia tri / L \ .’ :

. /|
/ ‘ /r | ! x
nho nhét m cua ham sé f(X) trén [—Lg} la: Lor \\/ Sl

,m=1 B.M=4,m=1

A M=

CM=— m=-1 D.M=4 m=-1

NI~ NN

Cau 37: Cho ham sb c6 db thi nhu hinh v& bén. Sé diém cuc tri cua
ham sé da cho la:

A. 0. B. 2. -2
C. 3. D. 1.

Cau 38: Khdi chop tir giac déu ¢ bao nhiéu mat phiang déi xang?
A. 1. B. 2. C. 4. D. 3.

Cau 39: Thé tich khdi lang try c6 dién tich day va chiéu cao lan luot 1a 60m® va 5m c6 gia tri bang
A. 300m°. B. 300m?. C. 100m°. D. 200m°.

Cau 40: Cho hinh lap phuong ABCD.AB'C'D’. Goi (P) la mit phang di qua trung diém cia AC' va
vudng goc véi BB'. Anh cia te gidc ADC'B' qua phép doi xing mat phang (P) la
A. Tt giac AD'CB. B. Tt giac ABC'D'. C. Tugiac AB'C'D'. D. Tu giac ADCB'.



Céu 41:

Céu 42:

Cau 43:

Cau 44:

Céu 45:

Céau 46:

Cau 47:

Cau 48:

(m—l)\/E+2

Cho ham sb y = . Tim cac gia tri cia tham sé6 m dé ham sé ddng bién trén

Fiem
khoang (17;37).

A. me[-4,-1). B. me(-12).

C. me(—o0;—4]u(2;+0). D. m e (—o0;—6]u[—4;-1)U(2;+00).

Cho khdi chép S.ABC c6 SA,SB,SC lan luot tao voi nhau mot goc 60° va co
AB =a, AC = 2a, BC =3a. Tinh thé tich cua khdi chop di cho.

a2 BV a2 a’\3 a2

A. Vs.ABc :T- - Vs.ABC :T C. VS.ABC =T- D. VS.ABC =

Cho khéi lang tru ditng ABC.A'B'C" ¢6 day la tam giac déu. Mt phang (A' BC) tao vai day
mot goc 30" va tam giac A'BC c6 dién tich bang 8. Tinh thé tich cua khoi lang tru da cho.

A Ve wne =16V3. B Vg ape =8V3.  C. Ve wpe =2¥3.  D. Vige wpe: = 644/3.
Cho ham s y =%x3 —mx® +(3-2m)x+1 véi m 1a tham s6. Goi S 12 tap hop tat ca cac gia tri

nguyén caa m dé ham sé dong bién trén cac khoang xac dinh. Tim s6 phan tir caa tap S.
A 3. B. V6 sb. C. 4. D. 5.
Tim cac gia tri cia m dé ham s6 y =x° —3x* +2(m+1)x+m+1 c cuc dai va cuc tiéu.

A.m>l. B.m<1.
2 2

e

1
C.m<—. D.m<—1.
2 2

(C) 1a @b thi ham s6 y = f (x) c6 hinh v& bén. Tét

ca cac gia tri cua tham s6 m dé ham sé

yz‘f (x)+m‘ c6 3diém cuc tri la
A. m<-1 hoaic m>2. B. -1<m<2.
C. m<-2 hoac m>1. D. -1<m<?2.

Cho hinh ling tru ABC.A'B'C' c6 day ABC I3 tam gi4c vudng can tai A, AC =2+/2. Biét AC'
tao véi mat phang (ABC) mat géc 60° va AC'=4. Tinhthé tich V cua khéi da dién ABCC'B’

8v3 83 1643 16v2

A. VABCB'C' :T- B. VABCB'C' :T- C. VABCB‘C' :T- D. VABCB'C' = 3

Cho ham s6 f (X) c6 dao ham trén R va c6 d6 thi ham y = f'( x) nhu hinh v& sau. Biét rang
f(0)+ f(3)=f(2)+ f(5). Giatri nho nhat va gi tri I6n nhat cua f (x) trén doan [0;5] lan

luot la:

(0]

[SV]
<
=

A. (0); f(5) B. (2);f(3) C. £(2);1(0) D. f(2); f(5)



Céu 49:

Céu 50:

Céau 1.

Cau 2.

Céu 3.

Cau 4.

Cau b.

Céu 6.

Ham so y = f (x) xac dinh trén &\ {-11}, c6 dao ham trén K\ {-L1} va co bang bién thién

nhu sau
X |—o0 -1 0 1 +00
y — - 0 + +
+% +00 +0 0
—00 1 —o0
Do thi ham sb y = a 1) n c6 bao nhiéu tiém can (tiém can dang va tiém can ngang)?
X —_
A. 5. B. 4. C. 3. D. 2.
N £ X+m N £ ~ s Z ) o . 16
Cho ham s6 y = —— (m la tham so6 thyc), hdy tim tham s6 m théa mén miny + maxy = —
X+1 [1:2] (2] 3
A. m>4. B. 2<m<4. C.0<m<2. D. m<0.
------ HET ------
PE SO 2
PE THI GITA HQOC Ki 1 MON TOAN 12 - NAM HQC 2021 — 2022
Phuong trinh dudng tiém can ngang caa do thi ham sé y = 4X+13 la
X_
A. x=1. B. x=4. C.y=1 D. y=4.
Chohamsé f(x)= % x* —2x? +3. Ménh dé nao duéi day dang?
A. I\[ﬂ%x f(x)=3, I}{)HZI]‘] f(x)=0. B. I\[g%x f(x)=2, %llzI]‘] f(x)=-1.
C. I\[/Io%x f(x)=3, %llz? f(x)=2. D. I\[{IJazt]x f(x)=3, %llz? f(x)=-1.

Cho ham s6 y = f(x) c6 lim f(x)=-2 va lim f(x)=2. Do thi ham s6 da cho ¢6 bao nhiéu

tiém can ngang?
A. 3. B. 2. C. 1 D. 0.
Choham sé y = f(x) c6 dao ham f'(x)=x*, ¥x e k. Ménh dé ndo sau day dung?
A. Ham s6 nghich bién trén X.

B. Ham s6 dong bién trén X.

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;0) va nghich bién trén khoang (0;+c0).

D. Ham sb nghich bién trén khoang (—0;0) va dong bién trén khoang (0;+o0).

Cho khdi lang tru ABC.A'B'C' c6 thé tich bang V. Thé

C B
tich cia khéi tér dién CA'B'C’bing N~
ALy B 1v. SN

4 3 3 |
c.lv. D. Lv.
6 2

Toa d6 cac diém cuc tri ciia dd thi ham sé y = x® —3x? la
A. (0;0)va (-2-4).  B.(0;0)va (24).
C. (0;,0)va (L-2). D. (0;0)va (2,-4).



Céau 7.

Cau 8.

Céau 9.

Céu 10.

Cau 11.

Céau 12.

Céau 13.

Céau 14.

Cau 15.

Céu 16.

Néu tang chiéu dai va chiéu rong cua khdi hop chir nhat 18n 10 1an thi thé tich khéi hop chir nhat
ting 1én bao nhiéu 1an?
A. 20. B. 1000. C. 10. D. 100.

Cho ham s6 y = f (X) c6 bang bién thién nhu hinh v& sau:

X | —o 2 4 40

r

¥ — — +

e N

S6 duong tiém can dang cua do thi ham sé 1a
A. 1l B. 3. C. 2 D. 0.
Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh chir nhat. Tam giac SAB déu va nam trong mat phang
vudng goc voi day. Goc gitra duong thang SA va mit phiang day (ABCD) bing
A. 90", B. 45 C. 60 D. 30
Cho khéi chép c6 dién tich mat day bing a2va chidu cao bing ay/3. Thé tich khéi chép di cho
bang

a’\3

3
A B. af. C. a%3. D. a°.

Cho ham s6 f c6 dao ham trén khoang |. Ménh dé nao sau day 1a ménh dé sai?
A.Néu f'(x)>0, Vxel thihamsb f nghich bién trén 1.

B.Néu f'(x)>0, vxel thihamsé f dong bién trén khoang 1.

C.Néu f'(x)=0, vxel thihamsé f khong ddi trén khoang |.

D.Néu f'(x)<0, ¥xel thihamsé f nghich bién trén khoang |.

VA4x* +3
x-1

A. 3. B. L C. 2 D. 0.

Cho hinh chép S.ABC c6 day la tam giac déu canh a, canh bén SA vubng goc véi mat phang

(ABC). Gac gitra duong thang SC va mit phang (ABC) bang 60", Thé tich ctia khéi chop da

Tong sé duong tiém can ding va tiém can ngang caa do6 thi hamsé y = la

cho bang

3 3 3 3
AL g &V3. c &3 p. 3

4 2 4 4

Ss s JPRTIN £ X+1 . , ) N
Gia tri lon nhat chia ham s6 y = 1 trén nua khoang [—2,1) bang
X_

A. 0. B. % C. -1 D. -2.
Khdi bét dién déu c tat ca bao nhiéu canh?
A. 12. B. 8. C. 20. D. 16.

Cho ham s y = f(x) lién tuc trén doan [-3;0]. Ménh d¢ nao dudi ddy dung?
A. Ham sb khdng c6 gia tri I6n nhit va gia tri nho nhét.

B. Ham s6 chi c6 gié tri nho nhét va khong c6 gia tri 1on nhat.

C. Ham s 1udn c6 gid tri 1on nhét va gié tri nho nhat.

D. Ham sé chi c6 gia tri 16n nhat va khong c6 gia tri nho nhat.



Céu 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22

Cau 23.

Cau 24.

Céau 25.

Cau 26.

Chohamsé y = f (x) co dao ham f '(x):(x+3)2(x—1)(2—x)3,VXe 2. Ham s6 da cho c6 bao

nhiéu diém cuc tri?

A. 2. B.1. C. 3. D. 0.
Ham sb y = x* —3x? —21x+4 dat cuc dai va cyc tiéu tai diém X, X,. Tich X.X, bang
A. -21. B. 21. C. 1. D. 3.

S6 diém cyc tri ciaham s6 y = f (x) =%x4 +2x* -4 1a

A. 1l B. 3. C. 2 D. 0.

Cho ham sé y = x* +3x* —2. Ménh dé nao duéi day ding?

A. Ham s6 ddng bién trén khoang (—o0;—2) va (0;+0).

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (-2;1). -_ Y

C. Ham s6 ddng bién trén khoang (—o0;0) va (2;+0).

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;—2) va (0;+0).

Cho ham sé y = (x) =ax‘ +DX* +¢ c6 dd thi nhu hinh vé. | o] ><
Ham s6 di cho nghich bién trén khoang nao dudi day? :

A. (-12). B. (-10). ke

c. (0;1). D. (L-+e0). R

. Cho hinh chép S.ABCD c6 d¢ay ABCD la hinh chix nhat, AC = a\/g va BC =a+/2. Canh bén

SA vubng goc véi mit phang (ABCD) . Khoang céch gitta hai dwong thing SDva BC bang

A av2. B. # C. a3. D. #
\ N PR A , , P X 4x+1 .
Phuong trinh duong tiém can ding cta do6 thi ham so y = 5 la
X+
A y=-2. B. x=-2. C.y=4 D. x=2.

Cho ham s6 y = f (x)c6 bang xét dau cua f'(x) nhu hinh vé& sau:

x —00 -3 1 4 +o0

S'(x) - 0 + 0 - 0 n

S6 diém cuc tiéu cua ham sb da cho 1a
A. 3. B. L C. 2 D. 0.

Cho lang tru dang ABC.A'B'C' ¢6 day ABC la tam giac vuong tai B, AB=a, AC =a\5,
AA'=2a+/3. Thé tich ciia khéi ling tru ABC.A'B'C" bing

3 3
A. 3a2*@. B. 2a3\@_ C. 2a%3. D. 4a%\3.
Cho hinh chép S.ABCD cé dy 1a hinh vudng canh a, canh bén SA vudng goc véi mat phang
a\/6

(ABCD) va SA:T' Goc gitta duong thang SC va mit phang (ABCD) bing

A. 45, B. 30" C. 60", D. 90"



Cau 27. Chohamsb y= f(x) lién tuc trén doan [—3;%} va c6 bang bién thién nhu hinh v& sau:

T | =3 —1 1 2
v’ + 0 - 0 +
5 15
O —_—
y / \ / 4
—15 1
Gia tri nho nhat caa ham sé y = f(X) trén doan {—3;%} bang
A. —15. B. 1. C. -3 D. 0.
Cau 28. Chohamséy = f(x)co bang bién thién nhu hinh v& sau:
x —00 -1 1 +on
J(x) + 0 — 0 :
G 10 e
7 e o
) e k™ e
- -
/// a ~
_oo —5

Gia tri cuc dai cua ham sb da cho bang

A. L B. -1. C. 10. D. 5.
Cau 29. Chohamsb y= f(x) co bang xét diu cua f'(x) nhu hinh v& sau:
X —a0 1 40
y' iz .
| |
Ménh dé nao dudi day 1a ménh dé sai?
A.Hams6 f(x) dong bién trén ting khoang xac dinh.
B. Ham s6 f(x) nghich bién trén ting khoang xac dinh.
C.Hamso f(x) nghich bién trén khoang (—oo;1).
D. Ham s6 f(x) nghich bién trén khoang (1;+0).
~ . 3 . . . A A B A C s L. X+ 2 A s
Cau 30. Giao diém hai duong tiém can cia do thi hamso co y = - toa do la
X —_
A. (T:1). B. (2,7). C. (-2-7). D. (L7).
Cau 31. Trong c4c ménh dé sau, ménh dé nao ding?
A. Khéi lap phuong 12 khdi da dién déu. B. Khéi chop tam giac déu la khéi da dién déu.

C. Khéi chop tir gidc déu 1a khdi da dién déu.  D. Khdi hop chir nhat 1a khéi da dién déu.

Cau32. Gié trj nho nhét ciaa ham s6 y = g x* —4x trén doan [0;2] bing

A -3. B. 8 c 8 D. 0.
3 3

Cau33. Chohamsby = % . Ménh d& nao dudi day ding?

A. D6 thi ham s c6 tiém can ngang 13 x = % B. D6 thi ham s6 ¢ tiém can dung 13 x = g .



w

C. D6 thi ham s ¢6 tiém can dung 12 y = g D. D6 thi ham s6 ¢6 tiém can ngang 1a y = >

Cau 34. Mot nguoi tho thu cong lam mé hinh dén 16ng hinh 1ap phuong, tat ca cac canh cua hinh lap
phuong dé dugc lam tir cac que tre c6 @6 dai 0,5m. Hoi nguoi d6 can bao nhidu mét que tre dé
lam 100 cai dén? (Gia s méi ndi giira cac que tre c6 do dai khong dang ké).

A. 300m. B. 600m. C. 400m. D. 500m.

Cau 35. Ham sb y=x® —5x?+3x+1 dat cyc tri tai diém

A. x=0 va x=—0. B. x=0 va x=9. C. x=3va x=1. D. x=-3 va x:—l.
3 3 3 3

Cau 36. Chohamsb y= f(x) co bang bién thién nhu hinh v& sau:

X —0 -1 0 1 40

¥ - 0 + 0 - 0 +

NN

Ménh dé nao sau day 1a ménh dé dung?
A.Hamsé y = f(x) ddng bién trén khoang (-1;1).

B. Ham s6 y = f(x) dong bién trén khoang (0;+o0).
C.Hamso y = f(x) dong bién trén khoang (-1;0).
D. Ham s y = f(x) dong bién trén khoang (—o0;—1).

Cau 37. Trong cé4c hinh vé& dudi ddy, c6 bao nhiéu hinh c6 tim ddi xtng?

1. Hinh 1gp phiong, 3. Tir dién d&
. O n u.

4_Bat dign déu.
2. Léng try tam giéc déu.

A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.
Cau 38. Giatri nho nhét va gia tri Ion nhat cia ham sé y = f (x) =4x+1 trén doan [-1;3] lan luot bang
A. -1va 3. B. —3va 4. C. 3vals. D. -3val.



Cau 39.

Céu 40.

Céu 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Céau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Chohamsé y = f(x) lién tuc trén doan [0;3] vaco dao ham f'(x) >0, Vx €(0;3). Giatrilén
nhét ham s6 trén doan [0;3] bang

A f(1). B. f(3). C. 1(2). D. £(0).

Ham s6 nao dudi day ddng bién trén tap K?

A. y=x-3x"+1. B. y=x>+3x-1. C.y=x'-3x"-1. D.y=x+3x"-1
Cho ham sé y= f(x)=ax*+bx*+cx+d cd bang bién thién sau:

T | —oc 1 1 Foo

F(z) + 0 - 0 £

—00 0
Ham so y = g(x) = f (x*+2x) c6 bao nhiéu diém cyc tri?
A. 1l B. 4. C. 2 D. 3.

Tim cac gia tri thuc ctia tham sé m déhamsé y = 3x+1

nghich bién trén khoang (-2;5).

A. m<-2. B. m>—%. C. m>5. D. m<—%.

Cho ham s6 f(x)=m+yx—1 véi m la tham sb thuc. Biét rang véi m=m, va m=m, thi

r[glsrll f(x)+r2;g< f(x) =m?-10, giatri caa m +m, bang

A. 3. B. —10. C. 3. D. 5.

Tim cac gié tri thuc cua tham sé m dé ham sé y =3x> —mx’® +2x—1 ddng bién trén tap .
m<-3v2

A -3/2<m<3/2. B.0<m<3/2. C. [. D. m>0.
m> 342

Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vudng canh bang 2a, SA=a, SB = av3 . Mit
bén (SAB) vudng goc véi mat phang (ABCD). Goi M, N lan luot 1 trung diém cua cac canh
BC, CD.Thé tich khéi chop S.AMCN bing

3 3 3 3
A_aZ\/E. B.af. c.af. D.as‘/i.

N X ” , -7 . 5 A A \ A 1 z A R
Tim tat ca cac gié tri thuc cua tham sé m dé hamsé y = §X3 +mx? +(m2 +3m)x+1 c6 mot diém

cuc dai va mot diém cuc tiéu.
A.m>0. B. -3<m«<0. C. m<O0. D. 0<m<3.
Cho khéi chop tir giac déu ¢ canh day bang 3a. Cac mat bén cing tao véi ddy mot goc bang
30". Thé tich cua khdi chép da cho bang
3 3 3 3
A. 3a2*/§. B. af. C. 9a2‘/§. D. af.

Khoang cach giita hai diém cuc tri ctia db thi ham s6 y = (x +1)(x—2) bang

A. 4. B. 24/5. C. 5V2. D. 2.




Céu 49.

Céu 50.

Céau 1.

Céu 2.

Cau 3.

Céau 4.

Cau b.

Cau 6.

Cho khéi chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vudng can tai B, AB =a. Canhbén SB vuéng
géc véi mat phang (ABC) va SB=av/2. Khoang tir B dén mit phang (SAC) bang
A 310 g V5 c. a0 p. &6
2 2 5 3
Choham s y = f (X) c6 dao ham trén tap = va c6 bang xét dau ciia f '(x) nhu hinh sau:
x —o0 10 3 3 10 0
f'(_-‘-']' + 0 - 0 - 0 - 0 +

C6 bao nhiéu gia trj nguyén ctia tham s m dé ham sé y = f (x* +6x+m) nghich bién trén
khoang (-1;1)?
A. 2. B. 0. C. 1 D. 3.

PE SO 3
PE THI GITA HQOC KI 1 MON TOAN 12 - NAM HQC 2020 — 2021
Thé tich khdi lap phuong c6 canh bang 2 1a

A 27. B. 8. C.6. D. 12.
Do thi ham sé nao sau day c6 tiém can ngang?
2 2 2 2
A.y:X 1. B.y:lx. C.y= X 1. D.yzlx
X X X X
D6 thi ciia ham s6 nao dudi day cé dang nhu dudng cong Y
trong hinh vé bén?
A y=-x>+3x+4. B. y=x*+3X.
C.y=-xX+3x*+4. D. y=x>+3x".
Chohamsé y=f(x) ¢ lim f(x) =2 va lim f(x) =—o I o
X—>3~ x—3"
Ménh dé nao sau ddy diing?
A. D6 thi ham sb khdng c¢6 tiém can ngang. B. b6 thi ham s ¢6 tiém can ngang y = 2.
C. b6 thi ham sé khong cd tiém can dang. D. P thi ham s6 c6 tiém can ding x =3.
Phuong trinh dudng tiém can ngang caa do6 thi ham sé y = 2X+11 la
X+
A y=-2. B. y=1. C.y=2. D.y:%.

Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién trén doan [-2;3] nhu sau:

xr | —2 —1 1 3

f'(x) + 0 - 0+

f(«ﬁ) 2 1
0/ \;/

Gié tri 16n nhat cua ham s6 y = f (x) trén doan [-2;3] bang
A 2. B. 1. C. 2. D.O.




Cau 7. Céc khoang nghich bién caaham sé y = 3

A. (—0;2) va (2;+x). B. (—o0;—2) va (—2;+x).

C. % D. (—oo;lJ va (};+ooj.
3 3

Cau 8. Cho khéi liang tru (H) cd thé tich V, dién tich ddy S va chiéu cao h. Ménh d& nao sau ddy dung?

> v ¥ D.h=2,
Vv

A h=—. B. h=—. C.h=—
3V S S
Cau 9. Ham s y = f (x) c6 do thi nhu hinh v&.
Ménh dé nao sau day sai?
A. Ham s6 da cho nghich bién khoang (1;3).
B. Ham s6 da cho nghich bién trén khoang (-1,1).

C. Ham s6 da cho dong bién trén khoang (2;3).

D. Ham s6 da cho dong bién trén khoang (—oo; -1

Cau 10. Cho hamsé y = f (x) c6 bang bién thién sau:

Ménh dé nao sau day ding?
A. Ham s dong bién trén (—oo;4). B. Ham sé dong bién trén (—2;+0).
C. Ham s6 dong bién trén (-2;3). D. Ham s6 dong bién trén (-1;+o).
Cau 11. Cho hinh chép S.ABC c6 thé tich 1a 240. Goi A',B',C" 1a cac diém théa méanSA=2SA’,
SB=3SB', SC =4SC". Thé tich khdi chép S.A'B'C" bang
A. 30. B. 40. C. 10. D. 20.

Cau 12. Giatri nho nhat caa ham s f (x) = x? +18 ren (0;+o0) bing
X

A 12. B. 44/2. C. 4¥4. D. 16.
Cau 13. Cho hinh chép S.ABCD c6 ¢ay ABCD Ia hinh vudng canh bang 2a, tam giac SAB déu va nam

trong mit phing vudng goc véi mat phang day. Thé tich khéi chop S.ABCD la

3 3
A. a%3. B. 2a3\/§. C. 4a°+3. D. 4a3ﬁ.
Cau 14. Ham sé nao sau day c6 cuc trj?
A y=3x+4. B. y= 2x-1 C.y=x"+3x*+2. D. y=x*+1
3X+2

Cau 15. Giatri nho nhat cua ham sé f (x) =—x*+4x trén doan [-2;5] 1a
A 12. B. 4. C. 4. D. -12.



Cau 16.

Céu 17

Cho ham s6 y = f(X) c6 dao ham f'(x) = (x+1)(x—2)?(x—3). Hoi ham sé y = f (x) c6 may
diém cuc tri?
A 1 B. 2. C. 3. D. 4.

A C s L s x X—
. D6 thi ham so ham s6 y = —

cH tit ca bao nhiéu duong tiém can?

A. 1l B.0.
C. 2. D. 3.
Cau 18. Hinh da dién bén c6 bao nhiéu mat?
A. 6. B.7.
C. 10. D. 8.
Cau 19. Chohamsé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
X | —o0 1 2 +00
y’ + 0 — 0 +
3 +00

Céau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Céu 23.

Cau 24.

N, o~ L,

Khang dinh nao sau diy ding?

A. Ham s dat cuc dai tai x=2. B. Ham s dat cuc dai tai x=-2.

C. Ham sé dat cuc dai tai x =1. D. Ham s6 dat cuc dai tai x=3.

Cho ham s6 y = —x* +3x? +9x — 2 cuc trj tai hai diém x,,x, . Gia trj cua biéu thac S = x> +x?
bang

A. 10. B.6. C. 4. D. 8.
Khéi chop tir giac déu ¢ bao nhiéu mat phang ddi xang?

A. 3. B. 5. C.6. D. 4.

Cho ham sé y = x® —3x* + 6. Ménh dé nao sau day diing?

A. Ham s6 da cho nghich bién trén khoang (0;2).

B. Ham s6 da cho dong bién trén =

C. Ham s6 da cho ddng bién trén khoang (2;+e0) va nghich bién trén khoang (—oc;0).

D. Ham s da cho dong bién trén khoang (0;2) va nghich bién khoang (2;+).

Cho hinh chép S.ABC, day ABC la tam gidc déu canh bang 2a, canh bén SA vuéng goc voi
mit phang ddy, goc gilta duong thang SB va mat phang (ABC) la 60°. Thé tich khéi chop
S.ABC la

A. 4a°. B. 3a°. C. 6a°. D. 2a°.

Cho ham s6 y = f(x) xac dinh va lién tuc trén cac khoang (—o0;2), (2;+0) va cd bang bién

thién nhu sau:

Y } -+

iy —+ o 1]

//

=T —

Ménh dé nao sau dy ding?

A. D6 thi ham sb c6 tiém can dung x =2 vatiém can ngang y =—1.
B. B4 thi ham sé ¢ mot duong tiém can.

C. b6 thi ham s c6 ba duong tiém can.

D. P4 thi ham sb ¢6 tiém can diing X = —1 va tiém can ngang y = 2.



Cau 25. Trong cac ham sb sau, ham s6 nao ludén dong bién trén 2 ?

A y=x*-2x-2. B.y=xX-x*+x+4. C.y:ZX_ZS. D. y=x*+3x*—-4.
X+
CAu 26. Cho hinh chép S.ABC c6 day la tam giac ABC vudng can & B. Biét rang SA vudng goc voi mit
2
phing d4y, SA =a va dién tich tam giéc SBC la 2 f Thé tich khdi chop S.ABC la
3 3 3
A2 B. & c.2. D. 2.
6 6 2 3
Cau 27. Chohamsé y = x* — x* + 3. Khang dinh nao sau day dung?
A. Ham s6 c6 mot diém cuc tri. B. Ham sb c6 hai diém cuc tri.
C. Ham sb khéng c6 cuc tri. D. Ham s ¢6 ba diém cuc tri.

Cau 28. Chohamsé y = f(x). Ménh dé nao sau day dung?
A. Néu ham s dat cuc tri tai x, thi ham sé khong c6 dao ham tai x, hoic f'(x,)=0.
B. Ham s6 y = f(x) dat cuc tri tai x, thi f'(x,)=0.
C.Hamsb y = f(x) dat cyc tri tai x, thi né khong c6 dao ham tai x, .
D. Ham s6 y = f(x) dat cuc tri tai x, thi f"(x,)>0 hoic f"(x,)<O0.
2X—-3
x+1
A x=-1. B. x=2. C. x=1. D. x=-3.

Cau 29. Phuong trinh duong tiém can dimng cua do thi ham sé y = la

Cau 30. Cho lang tru tam gidc déu ABC.A'B'C' ¢6 canh ddy bdng 2a, goc giita (A'BC) va mit day
bang 60°. Thé tich khéi ling tru ABC.A'B'C' bing

A. a°+\3. B. 4a°+/3. C. 3a°. D. 3a°/3.
Cau 31. D6 thi caa ham s6 nao dudi day co dang nhu duong cong Ay
trong hinh vé bén?
A y=x*-3x"+1. B. y=x*+3x.
C.y=-x"+3x*+1. D. y=—x"+3x+1. /1-\
A N A X A X s A , O b
_2 2
Céu 32. Hamso y 5 + c0s X . Ménh dé nao sau day ding” \/ \/
A. Ham s dat cuc tiéu tai x = % B. Ham s dat cuc dai tai x = %
C. Ham sé dat cyc tiéu tai x = % D. Ham s6 dat cuc dai tai x = %
Cau 33. Mot khéi chop c6 sé mat bang 2021 thi ¢6 s6 canh bang
A. 2020. B. 4040. C. 2022. D. 4044.
2xX+1

Cau 34. Goi m, M lan luot |2 gié tri nho nhat va gia tri 16n nhat cia ham sé f (x) = . trén [2;4]. Gia
X —

tri cua tbng M +m bing
A. 6. B. 8. C.2. D. -3.
Cau 35. Cho hinh lang try ABC.A'B'C" ¢6 dién tich day 1a 15 va chiéu cao cia lang try 12 10. Thé tich
khéi ling tru ABC.A'B'C Ia
A. 200. B. 150. C. 100. D. 50.



Cau 36.

Céu 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cho hinh chép déu S.ABC c0 tat ca cac canh bang a. Mat phang (P) song song véi mat day
(ABC) va cit cac canh bén SA, SB, SC lan luot tai cdc diém M, N, P. Biét mat phang (P) chia
khdi chop da cho thanh hai phan ¢ thé tich bang nhau. Chu vi tam gidc MNP béng

a3 3a/3 3a a\/§

A —. B. . C. —. D. .
2 2 A 32
Gia tri cua tham s6 m dé n[1_ilr_11](—x3—3x2+2m)=0 1
A. 0. B. 2. C. 1 D. 3.
Tim tat cd cac gid tri thyc cia tham sé m dé do thi ham sé y =————— c6 1 tiém can dung.
X“+2X+m
A. m=1 m=-15. B.m=3m=15. C. m<2. D. m>1.
Choham s y = f(x) c6 dao ham f'(x) xac dinh, lién tuc trén R va co bang xét dau f '(x)
nhu sau:
T | —oo -1 2 4o
F(x) — B -+ 0 —

Ham s6 g(x) = f (x* —2) nghich bién trén khoang nao dudi dy?
A. (-10). B. (1,2). C. (0;1). D. (—0;-1).

Cho hinh chép S.ABCD. Goi A',B',C',D" lan luot 1a cac diém thudc céc canh SA, SB,SC,SD
SA' SB' SC' SD' 1

c Ve amimie s
saocho —="—"-= = ==. Tiso —2BED hing
SA  SB SC SD 3 Ve saco
AL B. L. c. L. D. L.
81 9 27 54
Chohamsé y = ax® +bx® +cx+d (a=0) cé dd thi nhu hinh v&. "’
Ménh dé nao sau diy diing?
a<o0 a>0
Al . B.{ , .
b —-3ac>0 b*-3ac>0
a<o0 a>0
C.1 . D.< .
b —-3ac<0 b —3ac<0 / =

Cho hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D' ¢6 AB = x, AD =3, gdc giita duong thang A'C va mat
phang (ABB'A') bang30°. Tim gia trj 16n nhat cua thé tich khéi hop chir nhat.

A 92, B.%l. C. 21\2. D.2—27.
Gié tri 1on nhat cia ham sé f (x) =8cos® x —3c0s2x —3 bang
A 2. B. -1, C. -14. D. V2.

2
Cho ling tru ABC.A'B'C' c6 day 1a tam giac déu canh bang 2. Hinh chiéu vudng géc A' 1én
mat phang (ABC) triing véi trung diém H cia BC. Goc tao bdi canh bén AA' véi mit ddy

bang 45°. Thé tich cua khi lang tru di cho bang

A.ﬁ. B.@ C.3. D. 1.
8 24
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A N 4 2X \ X X Yy I3 -7 . 4 2 N 4
Céu 45. Chohamso y = (m la tham so thuc). Tat ca céc gia tri thuc caa tham s6 m dé ham so

nghich bién trén tirng khoang xac dinh cua né la
A . m>2, B.m<2. C. m<2, D.m>2.

Cau 46. Goi S latap hop cac gia tri thuc ciatham sé m dé d6 thi hamsb y = 2x® —2mx? — 2(m2 —3)x +1

c6 hai diém cuc tri c6 hoanh d6 X, X, sao cho XX, +2(X +X,)=1. S6 phan ta ciia S 1a

A. 3. B. 0. C.2. D. 1.

Cau 47. Tur mot miéng ton hinh ban nguyét c6 ban kinh R = 4, ngudi ta i N
mudn cit ra mot hinh chit nhat (xem hinh v&) ¢ dién tich Ion :
nhét. Dién tich Ion nhat c6 thé c6 caa miéng ton hinh chir nhat
bang
A. 164/2. B. 442. 0 E
C. 16. D. 25.

Cau 48. Tim tap hop tat ca cc gia tri caa tham sé m dé ham sé y = X° —2mx’ +(m* —3)x -3 dat cyc dai
tai x=1.

A. 0. B. {0}. C. {4}. D. {0;4}.

i

Cau 49. Cho ham sé y=f(x) c6 dao ham f'(x) xac dinh,
\ . y = ]
lién tuc trén = va c6 do thi ham so y = f'(x) nhu -
hinh v&. Ménh dé nao sau ddy 1a ménh dé sai?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;1). /A\”

B. Ham sb dong bién trén khoang (-2;-1).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (-1, 2).

D. Ham s6 dong bién trén khoang (1,2).

Cau 50. Cho ham sé y = x* —3(m—-1)x* —(3m—9)x+15m—12 (m Ia tham s6 thuc). T4t c4 cac gia tri thuc
cua tham sb m dé ham sb dong bién trén = 1a
A. me[L4]. B. me[-12]. C. me(—o0;-1). D. me(-L+x),



